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 السلسلة الثالثة في مقياس التحليل المالي 

 
تنوي مؤسسة الريان توسيع نشاطها الانتاجي باقتناء آلات جديدة، لتحقيق هذا الهدف تقدمت بطلب الى البنك الوطني 

 مع الملاحظات التالية: المؤسسة ميزانيةعناصر البنك مدير قدم لك لحصول على قرض طويل الاجل.  لالجزائري 
 ) الوحدة: مليون و.ن( 13/31/1132عناصر ميزانية مؤسسة الريان بتاريخ 

 المبالغ الخصــوم م صافي مؤ/اهت إ. مبلغ  الأصول
 839 الأموال الخاصة 09 81 841 مباني

 39 احتياطات 58 88 49 وأدواتمعدات 

 48 ديون الاستثمارات  89 89 09 معدات نقل

 89 مورد المخزونات 48 98 89 وأدواتمواد 

 38 أوراق الدفع 59 - 59 منتجات تامة الصنع

 89 تسبيقات بنكية 89 - 89 تسبيقات الاستغلال

   49 - 49 العملاء

   59 - 59 البنك 

 833 الخصوممجموع  833 33 833 مجموع الأصول

 و.ن 331بعد اجراء خبرة مالية على المباني قدرها الخبير العقاري ب  -

 و.ن 12، أما المعدات والادوات فتقدر قيمتها ب ن.و 21القيمة الحقيقية لمعدات النقل تقدر ب  -

 ه " دين معدوم "استرجاععلى المؤسسة ن يستحيل .و 12هناك عميل دينه يقدر ب  -
     :التالية تحليل الوضعية المالية للمؤسسة  باتباع المراحل البنك طلب منك

           .قابلة للتحليل المالي )بعد اجراء التعديلات اللازمة( الى ميزانية ماليةالمقدمة الميزانية عناصر تحويل  -3

              .Tnو  BFRgو  FRngتحليل التوازن المالي من خلال حساب  -1

، نسبة الاستقلالية %21أكبر أو يساوي  نسبة التمويل الخاص منح القرض فإنه يحسب النسب التالية:يوافق البنك على لكي 
 %21أكبر أو يساوي  ، نسبة قابلية السداد%01 أكبر من المالية

            مع التعليل ذا كنت صاحب القرار في البنك فهل توافق على منح المؤسسة قرض ؟إ -1
 و.ن استخدمته المؤسسة كالتالي: 21قرض طويل الأجل بقيمة  السابقة منح مؤسسة الرياننفرض أن البنك وافق على  -

 .و.ن لشراء معدات وأدوات حديثة 32 -

 .و.ن لشراء رخصة استغلال علامة تجارية 31 -

 .  و.ن لشراء مواد أولية 31  -

  .الباقي تم الاحتفاظ به في البنك -

 التعليل معالريان ؟  بماذا تنصح  مؤسسة المالي للمؤسسةأدرس تأثير هذه العملية على التوازن   -1
  هو نوع التحليل المالي المستخدم ؟ ما -

 
                 


